

Протокол
заседания управляющего совета МОУ «СОШ с.Воскресенское»
от 23 марта 2022 г

Присутствовали: члены управляющего совета в количестве 10 человек

Повестка дня:

1. Проведение капитального ремонта МОУ «СОШ с. Воскресенское».
2. Мероприятия по улучшению материально-технической базы школы.
3. Обеспечение качественного питания детей.
4. Внеурочная деятельность .

По- первому вопросу слушали директора МОУ «СОШ с.Воскресенское» Зайцеву Нину Петровну. Она сообщила, что с 3 апреля 2022 года в МОУ «СОШ с. Воскресенское» планируется проведение капитального ремонта за счет средств федерального бюджета на сумму более 20 миллионов рублей.

В ходе ремонтных работ планируется: ремонт санузла и теплоузла, замена деревянных оконных рам, замена межкомнатных дверей, замена электропроводки, ремонт спортивного зала № 2, ремонт потолка в коридорах.

По - второму вопросу Нина Петровна сообщила. Что планируются мероприятия, направленные на улучшение материально-технической базы школы. В рамках данных мероприятий будут закуплены: компьютерная техника в каждый класс: компьютеры, принтеры, проекторы, школьная мебель во все учебные кабинеты, спортивный инвентарь(шведская стенка, маты, батуты).

Зайцевой Н.П. было предложено выбрать комиссию из числа членов управляющего совета, которая будет контролировать текущий ремонт в количестве 3-х человек.

РЕШЕНИЕ: в комиссию по контролю текущего ремонта включить Давыдову Ольгу Сергеевну, Сергиенко Юлию Сергеевну, Апполонову Марию Владимировну.

По- третьему вопросу директор школы МОУ «СОШ с.Воскресенское» , сообщила присутствующим о том, что в этом учебном году поставщиками продукции для приготовления питания в школе являются ООО «Наш Хлеб», ООО «Торг- Маркет», ООО «Успех», «ИП Лишанков В.О.», «ИП Аветесян Г.Г», ООО «Белая долина». Нина Петровна отметила, что в целях исполнения перечня поручений по реализации Послания Президента Российской Федерации от 24.01.2020 года, в соответствии с распоряжением Правительства Саратовской области с 1 сентября 2020 года в школе организовано бесплатное горячее питание для учащихся 1-4 классов. В начальной школе 112 учеников получают горячее питание в школе (завтрак из расчёта -63.70 рублей). Утвержден список учащихся на получение льготного питания в количестве 48 учащихся (имеющие справки о признании семьи малоимущей). Платное питание организуется и для обучающихся, не

имеющих льгот. Стоимость платного питания обучающихся устанавливается согласно стоимости питания учащегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях района: обед 65 рублей. Документы, регламентирующие организацию питания в МОУ «СОШ с. Воскресенское» размещены на официальном сайте школы.

Ежедневно контролируется соблюдение правил и сроков хранения продуктов и калорийности питания. Кроме того, ведутся санитарный журнал о допуске работников столовой к работе, бракеражный журнал о допуске приготовленной продукции к реализации. В условиях распространения коронавирусной инфекции, с целью максимального разобщения классов составлен график прихода обучающихся в столовую. Обработка обеденных столов до и после каждого приема пищи осуществляется с использованием моющих и дезинфицирующих средств. Работа сотрудников пищеблока организована с использованием средств индивидуальной защиты (маски и перчатки). В конце каждой недели осуществляется генеральная уборка всех помещений с использованием дезинфицирующих средств.

Выступила **Ефимьева Т.В.:**

-питание хорошее, детям нравится, родители смотрят фото каждодневного меню на сайте школы.

Сергиенко Юлия Сергеевна от родительского комитета я проводила проверку питания в школе 16 февраля 2022 года.

Просмотрела:


- приказ об организации горячего питания обучающихся;
- приказ о льготном горячем питании обучающихся;
- приказ об организации питьевого режима обучающихся;
- ежедневное меню;
- график смены кипяченой воды;

Все блюда приготовлены в соответствии с ежедневным меню, замечаний нареканий со стороны детей, родителей, учителей-нет.

Далее выступила Привалова А.Н., заместитель директора по воспитательной работе. Она рассказала об организации внеурочной деятельности в МОУ «СОШ с. Воскресенское». Все мероприятия проводятся согласно календарно-тематического плана воспитательной работы и планов работы классных руководителей. Все мероприятия своевременно размещаются на официальном сайте школы, а также в социальных сетях «Инстаграмм». «Телеграмм».

Выступила **Хижова Е.Н.**- редактор газеты «Наша жизнь» замечаний по питанию в газету не поступало, у меня предложение, чтобы более подробно освещать все школьные мероприятия в прессе.

РЕШЕНИЕ: размещать на сайте школы ежедневное меню. Освещать в прессе проведение общешкольных мероприятий.

Председатель управляющего совета 

Секретарь управляющего совета 